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II. ДУХ СА 
10 ЗАПОВІДЕЙ ПОЛІТИЧНОГО СОЛДАТА 

  
Прийняття традиції та її осмислене, в тому числі організаційне, застосування 
і реалізація є важливими. Але все це не повинно залишатися блідою 
розумовою грою та паперовою ідеєю: Для того, щоб стати історично 
потужним, необхідно додати внутрішню установку, без якої ніщо не стає 
життєво важливим. 
  
Для націонал-соціалізму, як зазначалося в передмові, солдатчина - це не 
тільки важлива частина природного поділу національної спільноти і, під час 
боротьби, войовнича форма організації войовничих націонал-соціалістів; 
солдатчина - це етичний принцип, ставлення до життя, яке висуває дуже 
конкретні вимоги до бойовика, щоб він міг виконати те, що партія очікує від 
свого Sturm-Abteilung! 
  
Ці вимоги були узагальнені влітку 1977 року як "Десять заповідей 
політв'язня" і відтоді стали цілком прийнятними в нашій спільноті. Це не 
були довільно вигадані догматичні правила - вони випливали з багатого 
досвіду і ставлення до життя політичних солдатів періоду бойових дій, а 
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також повоєнного періоду, спираючись на досвід і пригоди бійців СА, 
активістів "довгої ночі" і, перш за все, національних молодіжних рухів. 
Відтоді минуло майже вісім років - довгі роки запеклої боротьби, невдач, 
поневірянь і жертв, переслідувань, заборон і придушення, але також і 
прориву до об'єднаного, загальнонаціонального і діючого руху. "Десять 
заповідей" залишилися і захоплювали все нових і нових солдатів 
"коричневих сорочок" - нічого не треба було упускати, нічого не треба було 
додавати. Вони не були і не є абстрактними переконаннями, чужими життю 
моральними поняттями, недосяжними вимогами - вони народилися з 
безпосереднього досвіду бійця, з його прозріння про потреби боротьби, вони 
довели себе в житті і тому складають основу життя наших політичних 
солдатів: 
  
ВІРА! 
СЛУХАЙСЯ! 
БІЙСЯ! 
БУДЬТЕ ПРАВДИВИМИ! 
БУДЬТЕ КОМРАДНИМИ! 
ПРАЦЮЙТЕ НАД СОБОЮ! 
БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ! 
БУДЬ ЧУЙНІШИМ! 
ПИШАЙТЕСЯ! 
БУДЬТЕ МИЛОСЕРДНИМИ! 
  
Ці десять заповідей тісно пов'язані між собою, зливаються одна з одною, 
доповнюють одна одну, посилаються одна на одну. Перші три заповіді 
"Віруй! Підкоряйся! Боротися!" є основними вимогами, з яких випливають 
всі інші - вони вже застосовувалися в такому ж формулюванні до 
"коричневих сорочок" історичної SA!  
 
 В цілому, однак, ці десять заповідей виникли в результаті нашої боротьби 
нового покоління націонал-соціалістів, а також довели свою ефективність у 
цій боротьбі - вони не є блідою копією минулого, а реальністю життя в 
сьогоденні. 
  
Ось уже вісім років, як знову існує нова СА - "10 заповідей політичного 
солдата" є її основним законом, що формує і формує життя нових 
"коричневорубашечників". В такий час вже складається своя традиція, яка 
ніколи не може бути наслідуванням минулих наметів, навіть якщо вона 
повертається до старих форм і продовжує боротьбу минулого в її істотних і 
тривалих аспектах. Тому я маю надію, що ці "ДЕСЯТЬ ЗАПОВІДЕЙ 
ПОЛІТИЧНОГО СОЛДАТА" постануть перед допитливим оком майбутніх 
поколінь націонал-соціалістів ЯК НОВИЙ, ЯК ДЕСЯТИЙ АСПЕКТ 
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ТРАДИЦІЇ СА - як внутрішній внесок у нескінченну боротьбу за майбутнє і 
розвиток нашого народу, так само, як, сподіваюся, методи подолання 
нацистської заборони колись стануть нашим зовнішнім внеском у славну 
історію Армії коричневих сорочок! 

 
 

ВІРА! 
  
Віра - це наше життя! 
  
Чи можна дійсно вимагати віри - чи не є це радше випадком того, що 
здатність вірити значною мірою вислизає від людської волі, що людина 
набуває або втрачає віру в щось цілком незалежно від того, хоче вона цього 
чи ні?  
 
 Насправді в націонал-соціалістичну ідею не можна і не потрібно "вірити" - 
це не релігія, не ідеологія, вона нічому не вчить, а лише більш-менш 
довільно вірить:  
 
 Націонал-соціалізм - це просто усвідомлення біологічної природи і 
призначення людини в навколишньому середовищі та ідеалістична рішучість 
працювати задля реалізації природного порядку, а не лише задля комфорту і 
добробуту власного маленького життя. Для того, щоб боротися за такий 
Новий Порядок, націонал-соціалісти об'єднуються в Націонал-соціалістичну 
партію. І ця партія вимагає від кожного свого члена - але особливо від своїх 
політичних солдатів - потрійної віри: віри в партію, віри в своїх товаришів і 
віри в себе! І ця віра, яку вимагає партія, - це, безумовно, питання волі, бо 
вона не є актом "тримання за істину", а рішенням довіряти! Заповідь "Віруй!" 
не вимагає, щоб будь-які ідеологічні чи інші твердження були істинними, 
вона вимагає від політичного солдата, щоб він більше не бачив центр свого 
життя в реалізації незалежних сподівань, але довірив це життя спільноті, з 
якої воно черпає сенс і цінність! 
  
Віра в партію:  
  
Партія - це організована воля до життя народу; це спільнота, яка бореться за 
Новий порядок, і тільки в ній і через неї цей Новий порядок стає можливим. 
Саме тому націонал-соціаліст довіряє їй своє життя: Він може мати власні 
уявлення про націонал-соціалізм у багатьох відношеннях - це навіть добре і 
правильно - але він ніколи не може бути "правим" щодо партії. Партія вказує 
шлях, вона є авангардом нації - тому тільки ті, хто йде за нею, можуть 
реалізувати націю. Ось чому партія завжди має рацію: не тому, що кожне 
окреме рішення повинно бути завжди правильним, а тому, що мета 
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правильна, і без роботи, організованої партією, без боротьби, яку очолює 
партія, ця мета ніколи не була б досягнута! Без партії націонал-соціалізм 
розпадається на незліченну кількість інтелектуальних гуртків і політичних 
сект, які втрачають сенс і послідовність. Боротьба за побудову, збереження і 
перемогу Націонал-соціалістичної партії є найсвятішим завданням життя для 
політичного солдата - вона можлива лише в тому випадку, якщо він вірить у 
завдання партії, тобто якщо він всіма фібрами свого серця і волі вірить, що 
колективне зусилля волі націонал-соціалістичних робітників і борців - 
оновлюване і продовжуване кожним новим поколінням - виявиться, нарешті, 
сильнішим за буржуазний лад, що воно подолає цей лад, встановить Новий 
порядок і тим самим забезпечить виживання і вищий розвиток нашого 
народу! 
  
Вірте у своїх товаришів:  
 
 Партія - це не адміністративний механізм, це жива спільнота націонал-
соціалістичних робітників, борців і лідерів, а отже, духовна єдність усіх 
людей нації, які разом прагнуть до великої мети. Ця єдність включає в себе 
не тільки нині живих і активних партійних товаришів - вона включає в себе 
мільйони загиблих, а також покоління нашого руху, які ще прийдуть. Віра в 
партію - в необхідність організованого авангарду нації - доповнюється, 
таким чином, вірою в товаришів, в людей, які працюють і борються в рамках 
партії, сповнені тієї ж мети і з тією ж відданістю! Власна самовідданість, 
посвята свого життя меті, яка є більшою за це життя і перевершує його, має 
свою цінність сама по собі, бо ідеаліст завжди є більш приємним явищем і, 
зрештою, живе щасливішим життям, ніж матеріаліст; але справжнього 
значення вона набуває лише завдяки впевненості в тому, що твої товариші 
стоять поруч і завжди продовжують боротьбу там, де ти сам мусив 
зупинитися - чи то через хворобу і смерть, чи то через переслідування і 
ув'язнення, чи то з інших причин. Ніщо не є марним, бо завжди знайдуться 
товариші, які продовжать, так само як і ми продовжуємо справу і боротьбу 
тих товаришів, які боролися до нас. Ми ніколи не буваємо самотніми - навіть 
в одиночній камері в'язниці совісті чи на засланні - ми завжди є частиною 
тієї живої спільноти товаришів, яка переживе нас і врешті-решт здійснить 
наші бажання, цілі та прагнення. 
  
Віра в себе: 
 
  Рішення повністю віддатися партії та громаді, довірити їм своє життя, яке 
тепер служить не собі, а партії, приймається дуже швидко. Щоб утримати 
його, треба ніколи не втрачати довіри до партії і до своїх товаришів - але 
також не втрачати віри в себе і у власні сили. Людина, яка вірить, часто 
сильніша, ніж вона сама знає: вона може витримати все, доки вона вірить! 
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СЛУХАЙСЯ! 
  
Послух - це велика чеснота нашої революції! 
  
Як організована воля до життя та авангард нашої нації, Націонал-
соціалістична партія претендує на довіру своїх товаришів по партії. Однак 
для того, щоб досягти своєї великої мети, за цим слідує вимога слухняності. - 
Всі товариші по партії - але особливо, звичайно, наші політичні солдати - 
підкоряються партії і нікому іншому. Вони роблять це беззастережно і з усіх 
сил - незалежно від того, чи розуміють вони сенс наказу, чи ні, незалежно 
також від того, чи відповідає наказ партії їхнім власним бажанням чи ні. Для 
політичного солдата обов'язок слухняності доходить до жертвування власним 
життям: 
  
ТОЙ, ХТО КЛЯНЕТЬСЯ ПРАПОРОМ ЗІ СВАСТИКОЮ, НЕ МАЄ 
НІЧОГО, ЩО Б ЙОМУ ЩЕ НАЛЕЖАЛО! 
  
Подвійний обов'язок послуху пов'язує політичного солдата з революційною 
партією німецького робітничого класу:  
 
 Як організаційна форма політичних солдатів, Штурмовий загін є і 
залишається підрозділом партії - він не протистоїть партії як рівноправний 
партнер, політично він є інструментом партії, а організаційно він є життєвим 
вираженням її політичних солдатів. Той, хто намагається підбурювати 
політичних солдатів проти партії, зробити СА самостійним політичним 
фактором з егоїстичними політичними ідеями, хто хоче поставити себе над 
партією або поруч з нею, замість того, щоб вірно служити їй і таким чином 
реалізовувати народну спільність, є ворогом партії! Політичний солдат 
підкоряється партії та її лідеру і ніколи не дозволяє вбивати клин між собою 
та партією! Але якщо виникає конфлікт всередині партії або між партією та 
одним з її підрозділів, кожен окремий політичний солдат безпосередньо 
підпорядковується партії та її лідеру - тоді він повинен і буде змушений, 
якщо буде потрібно, виступити проти своїх колишніх начальників і 
товаришів! Політичний солдат є основою партії - він ніколи не повинен 
дозволити зламати себе або підштовхнути до антипартійних дій. Від нього 
залежить виживання та успіх партії!  
 
 Однак, як правило, саме його безпосередній начальник уособлює для 
політичного солдата партію і накази якого він повинен виконувати до смерті. 
Але партія ніколи не вимагає сліпого підпорядкування кадрам: 
НАЦІОНАЛЬНИЙ СОЦІАЛІСТ ПОКОРИТЬСЯ, ЩОБ ПЕРЕМОГТИ! 



6 

  
Він може і повинен думати сам, у нього є своє особисте розуміння націонал-
соціалізму, з якого він повинен вносити пропозиції та висловлювати ідеї. 
Начальник зобов'язаний реагувати на такі пропозиції та ідеї, або 
реалізовувати їх, або пояснювати, чому вони не можуть бути застосовані 
таким чином або зараз. Обов'язок підкорятися є, тим не менш, безмежним і 
необмеженим - але у політичного солдата ніколи не повинно виникати 
відчуття, що він є лише "гарматним м'ясом", а не товаришем серед 
товаришів, що змовляються заради перемоги, яку може принести тільки віра 
в партію, підпорядкування партії і боротьба за партію! 
  
Політпрацівник, у якого склалося враження, що до його ідей і пропозицій 
недостатньо прислухаються або що прийняті рішення суперечать ідеям та 
інтересам партії, звертається спочатку до свого безпосереднього начальника, 
а потім і до вищого керівництва в партії та ЗС. Але як тільки рішення 
прийнято і наказ віддано, політичний солдат повинен підкоритися, тоді він 
проявить себе з усієї сили. Тоді немає більше ніяких вагань і ніяких 
застережень! 
  
Найвищим авторитетом для політичного солдата є лідер партії! Після того, як 
лідер висловився, питання остаточно вирішене, і більше не може бути 
жодних сумнівів щодо генеральної лінії партії! 
  
Тільки ті, хто навчився підкорятися таким чином, можуть самі бути 
лідерами або підлеглими:  
  
Тільки той, хто навчився підкорятися, одного разу зможе віддавати 
накази! 
  
Політичний солдат не повинен терпіти недисциплінованості у всіх мислимих 
формах ні в собі, ні в своїх товаришах, ні в жодному зі своїх керівних 
товаришів. Він зобов'язаний повідомляти про це, щоб партія могла швидко і 
ретельно присікти в зародку будь-яке виродження нашої революційної 
бойової спільноти в буржуазний свинарник! 
  
Націонал-соціаліст: Вивчайте дисципліну! Підкоряйтеся! Тоді перемога 
буде за нами! 

 
 

БІЙСЯ! 
  
Боротьба - це мета життя політичного солдата! 
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Разом з вірою і послухом заповідь "До бою!" є третьою головною 
вимогою партії до своїх солдатів у коричневих сорочках - також тією, яка 
насправді найчіткіше визначає його життя і формує солдатську людину. 
Віра і послух - ось чого партія вимагає від усіх інших товаришів по 
партії, хоча й не з таким наслідком, який повністю пронизує власне 
життя: простий товариш по партії збере і те, і інше, і буде працювати на 
партію відповідно до своїх здібностей на своєму місці в цьому дусі. Але у 
своєму ставленні до життя він все ще залишатиметься прив'язаним до 
свого колишнього життя багатьма нитками - до своєї сім'ї, до своєї 
професії, до своїх інтересів і кола друзів. Він намагатиметься використати 
і застосувати все це для своєї партійної роботи, але врешті-решт 
залишиться в основному в звичайному руслі свого приватного життя. 
  
З іншого боку, політичний солдат вже розуміє перші дві заповіді як віхи 
на шляху, що робить його лицарем націонал-соціалістичної революції, 
який цілком і повністю підпорядковує своє приватне життя служінню цій 
революції. Цей розвиток завершується третьою вимогою, з якою 
політичний солдат остаточно залишає своє колишнє життя позаду і живе 
тільки для революції:  
 
 Політичний солдат Націонал-соціалістичної робітничої партії - 
професійний революціонер. Його життя - це боротьба проти системи і за 
Новий порядок. Ця боротьба не зважає на приватні інтереси та надії, на 
сім'ю та друзів, на професію та посаду. Політичний солдат бореться за 
справу партії, не зважаючи на себе - при цьому він вже повністю порвав з 
панівною системою, її порядком, її законами і звичаями. Все це наражає 
його на переслідування - він приймає їх на себе, проходить через в'язниці 
і, врешті-решт, готовий пожертвувати всім, навіть власним життям! 
  
Життя політичного солдата, професійного революціонера і кавалера 
ордена Революції не слід уявляти собі як життя страждань і жертв, навіть 
якщо це може здатися сторонньому спостерігачеві з його буржуазними, 
матеріалістичними мірками:  
 
 Ця боротьба, цей розрив з буржуазним світом, ця тотальна відданість 
Новому порядку не є результатом граматичної вірності обов'язку, 
позначеної розумінням необхідності; рішення жити таким бойовим 
життям не може і не є наказом, не є результатом тиску і примусу. 
Політичний солдат не завжди бачить себе жертовним ягням і трагічною 
фігурою. Залежно від настрою і пережитого досвіду, він може іноді 
відчувати себе так. Але в глибині душі він знає, що не може і не хоче 
жити інакше. Штурмова рота - це не довільний підрозділ, до якого можна 
призвати будь-кого. Це втілення та організаційна форма одного з трьох 
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людських типів, які характеризують Націонал-соціалістичну робітничу 
партію - людини-солдата, людини-борця! 
  
Він міг жити в буржуазній системі матеріалістичної орієнтації, лише 
борючись з нею, інакше порожнеча, нудьга і безглуздість переповнили б 
його і задушили! Тому буржуазна система нічого не може йому 
запропонувати, не може його розбестити - він має до неї імунітет, але не з 
ідеологічних знань, а з почуття життя. Тому борець знаходить сенс свого 
життя і своє щастя тільки в боротьбі, навіть якщо це життя зовні здається 
буржуа нещасливим. Звичайно, ця боротьба тільки тоді набуває сенсу і 
виходить за межі власного життя бійця, коли вона вкорінена у вірі в 
партію і здійснення її генеральної лінії. Політичний солдат бореться не за 
власні цілі і не тільки за себе і собі подібних - він бореться за перемогу 
партії, яка вказує йому мету і ставить перед ним конкретні завдання, 
визначаючи партійну лінію! 
  
У сьогоднішній період заборони проблема полягає в тому, що НСДАП ще 
не відродилася як політичний авангард революції, здатний до дії. Таким 
чином, в історії нашої нинішньої націонал-соціалістичної спільноти 
спочатку об'єднувалися лише ті бойовики, які могли жити в цій державі, 
лише борючись проти неї. Такі люди швидко знайшли один одного і 
одразу впізнали. Вони стали "Штурмовим загоном", якому досі бракує 
партії, яка б належала до нього і вказувала йому шлях. Тому вони не 
бачили свого завдання у формулюванні програм та ідеологічних розробок 
- вони просто взялися за конкретну боротьбу. І ця боротьба могла бути 
лише боротьбою проти нацистської заборони і за нове заснування 
НСДАП. Тільки ця нова НСДАП могла потім детально визначити 
політичний курс. Як було описано в першій частині, ця нова SA тим 
часом перетворилася на спільноту, яка практично Є націонал-
соціалістичним рухом! Сьогодні політичний солдат підкоряється своєму 
начальству, яке веде його в боротьбі проти заборони НС і за нове 
заснування НСДАП; він бореться відповідно до генеральної лінії, заданої 
йому нашою громадою, яка в той же час є законною спадкоємицею старої 
партії і предтечею нової! 
 
 

БУДЬТЕ ПРАВДИВИМИ! 
  
Наша честь називається вірність! 
  
Це був історичний девіз бійців Ваффен-СС. Зрештою, це стосується всіх 
політичних солдатів:  
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 Людина честі - це той, чиї вчинки узгоджуються з його переконаннями, 
хто охоче і надійно приймає і виконує зобов'язання і наслідки, що 
випливають з них. Така людина заслуговує на повагу в очах своїх 
ближніх, може і має право поважати себе і володіє честю. У Націонал-
соціалістичній народній державі майбутнього і в націонал-
соціалістичному русі в цілому ми очікуємо, що кожен, хто працює і 
бореться в наших лавах, буде людиною честі. Ця честь, однак, не 
набувається одномоментним рішенням, а лише довічною вірністю своїм 
переконанням і зобов'язанням, що випливають з них! Ось чому наша 
честь називається вірністю - ось чому партія повинна вимагати від своїх 
політичних солдатів, на додаток до всіх інших заповідей, щоб вони 
розуміли свою боротьбу і своє ставлення до життя не як одноразове 
рішення, яке може бути скасоване за бажанням, але щоб вони визнавали в 
ній покликання, завдання честі, якому вони зобов'язані бути вірними 
протягом усього свого життя! 
  
Заповідь "Будь вірним!" більше, ніж будь-яка інша, забезпечує 
незнищенність нашої ідеї та руху:  
 
 У першій частині вже зазначалося, що можна заборонити організації, але 
не ідеї і, перш за все, не людей, які чіпляються за ці ідеї, і що тому не 
придушення і заборони можуть знищити рух, а лише байдужість і 
покірність людей. Вірність наших товаришів, однак, сильніша за 
заборонні закони і відганяє кожну спокусу байдужості та покірності - і не 
лише на кілька років, а назавжди: Кожне покоління політичних солдатів - 
а ми вже третє - несе націонал-соціалізм у майбутнє завдяки своїй 
вірності ідеї та руху! Той, хто приєднується до нас сьогодні як 16- чи 18-
річний боєць, сам є опорою мосту, яка підтримує і робить можливим 
шлях руху на наступні 50 років. І ця вірність потім також забезпечить 
зміну наступних поколінь у потрібний момент: Воля бойовика сильніша 
за буржуазну систему! У вірності політичного солдата своїм 
переконанням і руху ця воля, однак, доводить себе щодня заново! 
  
Заповідь вірності, безумовно, найскладніша:  
 
 Спалах ентузіазму пробуджує потужні сили в кожному - але особливо в 
борцеві, який за своєю природою любить пригоди, випробування на 
міцність, чоловіче випробування, подолання опору і супротивників. Але 
шлях борця незабаром виявляється шляхом страждань, жертовності, 
зречення всіх буржуазних зручностей і комфортів, шляхом до в'язниці і, 
можливо, до смерті. І цей шлях не може бути пройдений одноразовим 
зусиллям, його треба долати рік за роком, десятиліття за десятиліттям. 
Що це означає для окремої людини, можуть судити лише ті, хто належить 
до войовничої еліти нашої спільноти! 
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Але націонал-соціалісти залишаються вірними - так вчинила стара гвардія 
НСДАП, коли після невдалого повстання 9 листопада 1923 року партія була 
заборонена. Так вчинили "коричневі сорочки" першого періоду боротьби, 
незважаючи на чотириста кривавих свідків; так вчинили герої з 
Гітлерюгенду, які добровільно пожертвували собою, коли весь світ поставив 
собі за мету знищити Німеччину; це те, що робили політичні солдати 
Рейхсфронту, коли зруйнована післявоєнна Німеччина, здавалося, 
унеможливлювала будь-яку надію на відродження Німеччини або навіть на 
нову перемогу націонал-соціалізму; це те, що робили ці непохитні націонал-
соціалісти протягом довгої ночі, коли єдиною перспективою на майбутнє, 
здавалося, було вимирання віруючих! І сьогодні МИ зберігаємо вірних - вже 
в дещо кращій ситуації і з більшими перспективами для нового початку, але 
все ще у важкій, майже безнадійній ситуації. Якою героїчною піснею є 
історія нашого руху!  
 
 Так - ми залишимося вірними, що б не сталося, поки одного дня сонце, яке 
сьогодні живе лише в серцях кількох людей, знову не зійде над Німеччиною 
та Європою - поки наш прапор знову вільно не замайорить на вітрі! 
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